



CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SLATINA

str. M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080, tel. 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336

Proces-verbal

Încheiat azi 29 mai 2012, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.821/25.05.2012.

Sunt prezenți un număr de 19 consilieri. Lipsesc d-nii consilieri locali, Spak Iulius-Dinu, Popescu Constantin.

La ședință participă d-nul Bălășescu Ion-Dan în calitate de primar interimar, d-na Ana Anghel viceprimar al municipiului Slatina directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de d-nul Popa Vasile, desemnat președinte de ședință prin Hotărârea nr.13/16.01.2012.

Se supune spre aprobare procesul –verbal al ședinței anterioare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” după care supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 5 proiecte de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”.

Ședința are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la: revocarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Slatina nr.107/08.05.2012.

2. Proiect de hotărâre referitor la: închirierea prin licitație publică a spațiilor cu altă destinație situate în imobilul din Slatina, Str. Lipscani, nr.44.

3. Proiect de hotărâre referitor la: includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a unor imobile terenuri situate în municipiul Slatina – str. Depozitelor și str. Basarabilor.

4. Proiect de hotărâre referitor la: transmiterea la dispoziția Comisiei Locale Slatina de aplicare a Legilor Fondului Funciar a două suprafețe de teren, situate în municipiul Slatina, str. Depozitelor și str. Basarabilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina.

5. Proiect de hotărâre referitor la: atribuirea în folosință gratuită către SC Compania de Apă Olt, a spațiului în suprafață de 7,41 mp, cu destinația de casierie, situat la parterul blocului FA21, din municipiul Slatina, B-dul A.I. Cuza.

D-nul Vasile Popa –prezintă primul proiect de hotărâre referitor la : revocarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Slatina nr.107/08.05.2012 ,precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 146/29.05.2012.

D-nul Vasile Popa –prezintă cel de-al doilea proiect de hotărâre referitor la : închirierea prin licitație publică a spațiilor cu altă destinație situate în imobilul din Slatina, Str. Lipscani, nr.44, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentul a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 147/29.05.2012.

D-nul Vasile Popa –prezintă cel de-al treilea proiect de hotărâre referitor la : includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a unor imobile terenuri situate în municipiul Slatina – str. Depozitelor și str. Basarabilor ,precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentul a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 148/29.05.2012.

D-nul Vasile Popa –prezintă cel de-al patrulea proiect de hotărâre referitor la : transmiterea la dispoziția Comisiei Locale Slatina de aplicare a Legilor Fondului Funciar a două suprafețe de teren,situate în municipiul Slatina,str.Depozitelor și str.Basarabilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina,precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentul a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 149/29.05.2012.

D-nul Vasile Popa –prezintă cel de-al cincelea proiect de hotărâre referitor la : atribuirea în folosință gratuită către SC Compania de Apă Olt,a spațiului în suprafață de 7,41 mp,cu destinația de casierie,situat la parterul blocului FA21,din municipiul Slatina,B-dul A.I.Cuza,precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentul a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 150/29.05.2012

D-nul Vasile Popa - precizează că această ședință fiind extraordinară ,nu există punctul Întrebări,interpelări,declarând închise lucrările ședinței din data de 29 Mai 2012.



Secretar,
Mihai-Igor Idră

Intocmit
Inspector,
Mihaela Smarandă